

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年7月

28

星期二

农历庚子年六月初八

总 3624 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委区监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接, 动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



走向我们的小康生活

66岁果农种出825克天桂梨

本报讯 尹晓军、徐卫清报道:“825克,特等奖,梨王!”主持人话音未落,66岁的汤仕忠脸上笑成了一朵花。7月16日,能在村里首次举行的“梨王”打擂中一举夺魁,对老汤来说,可提了一口气。

老汤是上饶市广丰区吴村镇塘边村人。村里从1999年开始,在村支部书记饶明荣等党员的带领下种植天桂梨。到现在,种成了区里的名优农产品,也种出了村里的支柱产业。如今,540余户的塘边村,果农就有400多户,种植面积逾3000亩,年产值2000多万元,可谓是家家种植天桂梨,户户都有致富路。

不过,老汤还算不上是种天桂梨的第一代,他只是在2001年在全村开始规模种植时,跟着种了300多棵。

“当时看到饶书记他们把天桂梨看成自己的孩子一样,就觉得能种出名堂来。”老汤说,为了让大家种好梨,饶明荣将全村的种植基地包片进行技术指导,手把手地教,种植户们个个成了“梨专家”。

经过大家的不懈努力,2006年,塘边村的天桂梨大丰收。当年,老汤一扒拉算盘,收益还真不错,刨去成本,获纯利1万多元!

然而,就当老汤准备大干一场时,身体却报起警来,内风湿引起的关节严重肿胀和疼痛,让他无法干重体力活。无奈之下,老汤只得暂弃果园。

而村里的天桂梨却成了“甜蜜的事业”越来越火,每年7月还搞起了采摘节,前来采摘的游客、采购的客商,络绎不绝。

看在眼里急在心里的老汤熬了几年,终于迎来了转机。2011年,身体有所恢复,他立马重操旧业,一头扎进荒芜的果园。

“几年没打理,果园杂草、灌木丛生。”老汤说,瞅着树叶稀疏的果树,心疼得直掉泪。

不过,令老汤欣慰的是,村里的果园基地都修了纵横交错的水泥路,搬运肥料之类的活,不再那么费力气了;喷洒农药也都用上了机械化,高效多了,这让他增添了不少信心。

虽说种植技术并没荒废,但毕竟隔了几年,施肥、授粉、拉枝、疏果等,老汤仍从头学起,一点也不敢懈怠。

“拼了命我也要把梨种好。”老汤说,天桂梨是村里的“致富果”,是一块招牌,如果种的梨品质不过关,自己遭遇损失不说,还丢了村里的颜面,“可不能让人看笑话”。

经过一段时间精心打理,老汤的果园有了起色。而与之同步的是,塘边村天桂梨产业发展也驶入了“快车道”;搭建起网络销售平台,发动大家做电商,玩起了“指尖下单”;主动对接知名的快递物流公司,在村里设临时办事点,足不出户就能把梨销往天南地北。

不仅如此,从2013年开始,塘边村每年还办起了“天桂梨文化节”,以梨为媒、文旅搭台,创造出了品牌效应。这不,今年又玩起了“梨王”打擂,激发起果农们的“斗志”。

“大家的积极性太高了,都暗地里较劲,争当梨王呢。”饶明荣说,一下子就有50多户果农报名参赛。

面对强劲的对手,老汤丝毫不敢掉以轻心,更加频繁出入果园,把自己的梨树伺候得更精细了。选果那天,对着300多棵梨树,老汤瞪大眼睛挑了一遍又一遍,才挖掘出这个825克的特优果。

“不是自卖自夸,我种的梨个个呱呱叫,每个都有七八两重,水分足、糖分高,卖得俏。”老汤说,这两年他的梨子不愁卖,别的不说,文化节当天,就卖了200多箱。

“上万斤梨子三四天就卖完了,论收入,今年肯定不会低于这个数。”老汤骄傲地举起6个手指。(稿件原载于2020年7月22日《江西日报》)

全区2020年“三重”工作调度会召开

胡心田主持并讲话 郑华森齐忠有等出席

本报讯 记者吴柳报道:7月23日上午,区委书记胡心田在区委常委会议室主持召开广丰区2020年“三重”工作调度会,听取全区重大领域、重要事项、重点项目工作推进情况汇报,分析形势、研究对策,动员全区上下突出重点、攻坚克难,全力以赴求突破,推动“三重”工作落到实处、早见成效。

区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委谢华杰、陈金良,副区长程剑虹、张军华,铜钹山国家森林公园党委书记郑明海,上饶高新区党委书记廖文华等出席会议。

会上,胡心田认真听取了区分管领导、项目指挥长有关24项“三重”工作的进展情况汇报,并围绕各项工作中存在的问题和下步努力方向,逐一进行了深入点评与详细指导。

胡心田指出,重大领域、重要事项、重点项目工作事关中央、省、市重大决策部署的对标对表



座谈会现场。记者周振宇/摄

落实,事关人民至上的理念彰显,事关为广丰发展打基础、管长远的重大决策。各地各部门要充分认识“三重”工作的重要性,认真梳理所承担的“三重”工作,瞄准年度目标任务,带着责任、带着情怀、带着强烈的压力感和紧迫感,

以干在实处、走在前列的奋斗姿态,全力推进“三重”各项工作落地落实,为实现广丰高质量跨越式发展提供有力保障。

胡心田强调,要积极探索工作调度新模式,确保“三重”工作取得实效。(下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

胡心田到大南镇调研督导脱贫攻坚工作



座谈会现场。潘栋/摄

本报讯 记者柯舸报道:7月25日上午,区委书记胡心田到大南镇调研脱贫攻坚工作,慰问周末仍然工作在一线的镇村干部和扶贫工作人员,强调要提高政治站位,强化工作责任,严格落实各项政策措施,着力解决“两不愁三保障”和饮水安全方面的突出问题,因地制宜发展扶贫产业,确保高标准、高质量如期完成脱贫攻坚任务。区委常委陈金良陪同调研。

“村里的主要产业是什么?”

“村集体经济收入情况如何?”在省“十三五”贫困村大南镇塘狮村扶贫工作站,胡心田与镇村干部、驻村第一书记亲切交流,认真听取扶贫产业发展和驻村工作队情况汇报,详细询问了解产业运营管理、资金投入和村级集体经济收入等情况。胡心田要求,镇村

干部要开动脑筋,主动想点子,找出路,充分发挥当地马家柚特色果业优势,因地制宜发展扶贫产业,真正把荒山变成金山,增加村级集体经济效益。

走进村扶贫爱心超市,看到农副产品网上代销柜上琳琅满目的生姜、鸡蛋、南瓜、马家柚皮等,得知这些土特产品在网上和本地畅销不已,胡心田非常高兴。来到茭塘村新荣种养专业合作社,看到漫山遍野的马家柚郁郁葱葱、果实挂满枝头,胡心田喜于言表。他向合作社负责人详细询问了解基地马家柚种植面积、产量、销售价格、年收入利润等情况,了解带贫益贫措施,鼓励企业加快发展,为脱贫攻坚作出更大贡献。

随后,胡心田在大南镇会议室主持召开脱贫攻坚座谈会,听取了该镇脱贫攻坚工作汇报。胡心田指出,脱贫攻坚工作是一项系统工程,(下转2版)

